
VÁGÁNYZÁRI HIRDETMÉNY
   

 

 

Tájékoztatjuk Tisztelt Utasainkat, hogy a Szombathely – Hegyeshalom vasútvonalon végzett pályafelújítási munkálatok miatt  

2015. március 16-án (hétfő) 4:40 órától 2015. április 1-én (szerda) 01:00 óráig 

a hirdetményen szereplő vonatok a fejlécükben megjelölt napokon módosított menetrend szerint közlekednek.  
 

A vágányzár idején a Szombathely – Csorna útirányon közlekedő InterCity vonatok kerülő útirányon, módosított menetrend szerint,  
 

Sopronon keresztül közlekednek. Az InterCity vonatok a kizárólag Sopron-Szombathely között utazók részére nem vehetők igénybe. 
 

A vágányzár idején az InterCity vonatok Szombathely-Répcelak-Szombathely viszonylatban nem közlekednek,  
a két állomás között az eljutás a személyvonatok vonatpótló autóbuszaival biztosított! 

Répcelak állomásról az InterCity vonatok Csorna, Győr, Budapest felé (-felől) utazó Utasait vonatpótló autóbusszal szállítjuk  
Kapuvár vasútállomásra, ahonnan átszállással biztosítjuk a továbbutazást! 

Az IC 316 sz. vonat menetrendje Szombathely - Szentgotthárd állomások között,  
az IC 317 sz. vonat menetrendje Szentgotthárd - Győr, ill. Győr - Budapest-Keleti állomások között is módosul.  

 
Az IC 317 sz. vonat Győr – Budapest-Keleti állomások közötti menetrendje a vágányzár idején több alkalommal módosul, a MÁV-START területén érvényes 

vágányzárakról teljes körű információ a www.mav-start.hu –n érhető el. 
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Felhívjuk Utasaink figyelmét, hogy a vágányzár ideje alatt a 9910 sz. vonatról a 39810 sz. vonatpótló autóbuszra, a 9924 sz. vonatról 

a 39814 sz. vonatpótló autóbuszra; a 39817 sz. vonatpótló autóbuszról a 9917 sz. vonatra, a 39853 sz. vonatpótló autóbuszról a 9913 sz. vonatra 

Csorna állomáson az átszállás nem biztosított! 

A hirdetményen nem szereplő vonatok menetrendje nem változik! 
A vágányzár befejeztével újra az adott időszaki menetrend lép életbe! 

Jelmagyarázat: 

                      A sárgával megjelölt viszonylatban, módosított menetrend szerint vonatpótló autóbusz közlekedik. 
Szürke mező: A csatlakozó vonatok vastagított vonallal vannak egymástól elválasztva. A csatlakozó vonatok időadatai dőlt számokkal jelennek meg. 
A módosított menetrendi időadatok piros számokkal jelennek meg. 

 Munkanap közlekedik.  Szombathely  Érkezés. Közvetlen vonat folytatása.  

Félkövér időadat és szaggatott vonal az időadat előtt: belföldi forgalomban IC-pótjegy váltása kötelező.  Félkövér időadat: belföldi forgalomban gyorsvonati pótjegy váltása kötelező    
                                                  

                                     A vonatpótló autóbuszon a kerékpár szállítása szünetel, a kézipoggyász továbbítása a rendelkezésre álló tárolóhely figyelembevételével biztosítható.  
A vonatpótló autóbuszon ülőhely nem biztosítható előzetesen. 

 

A vágányzár miatti kellemetlenségekért Utasaink szíves türelmét és megértését kérjük!  

                                                                                                

                                                                                               GYSEV Zrt.                                                                                                                         v0 


